

上门登记 无遗漏核实

海门街道开展疫情防控“敲门行动”

本报通讯员王雪

在严峻的疫情防控形势下,海门街道迅速启动疫情防控“敲门行动”。社区工作人员通过每日上门登记、当面核实等方式,全覆盖、无遗漏掌握相关基本情况,切实降低疫情输入传播风险,严守疫情防控“安全门”。

迅速行动 掌握一手资料

为认真落实区疫情防控指挥部要求,海门街道第一时间下派“敲门行动”工作任务清单,各村居快速反应,组织人员召开工作部署会议,成立由社区干部、志愿者、网格员、楼道长等组成的“敲门行动”专项工作小组,每日开展循环敲门,确保掌握第一手资料。

“您好,我们是社区志愿者……”

“请问您家里有几口人?”“家里人都打加强针了吗?”自认领到任务后,各小组按日逐门逐户落实敲门排查,挨家挨户发告知书和签订承诺书,登记房屋人员基本信息,查验全部人员的健康码、行程码,精准掌握核酸检测、疫苗接种、中高风险区旅居史等情



况,确保不落一户、不漏一人。同时将原始资料汇总成册,第一时间上报街道防疫指挥部,形成数据闭环。

夜以继日 守护居民安全

清晨,工作人员不厌其烦地敲开一扇扇房门,重复询问着同样的问题,耐心细致地做着信息登记……当夜幕低垂,万家灯火时,他们依旧

忙碌地穿梭在各个楼栋之间。渴了饿了,再忍一忍;腿酸了麻了,敲一敲继续爬楼;片刻空歇,还要默默消化少数群众的不理解,他们以一己之力,竭尽所能守护“家人们”的安全。

“敲门行动”,排查的是隐患,敲开的是温暖。在开展“拉网式”摸排的同时,敲门行动小组还时刻关注着群众的实际需求,倾听居民朋友对防疫的意见建议,为行动不便、特

殊人群开辟“绿色通道”,提供便利化服务,将人文关怀送至居民家中。

这是一支充满力量的团队,一支极具战斗力的团队!在这场众志成城的“敲门行动”中,每一个人既是防疫的宣传员、登记员,又是防控的“守门员”,他们用实际行动筑牢疫情防控的铜墙铁壁,守护居民的平安健康。

青年突击 书写青春答卷

在此次“敲门行动”中,还活跃着一群特殊的身影,他们身着一抹鲜艳的红,行动迅速果敢、动作训练有素,却有着最青春的脸庞,他们是青年突击队志愿者。

登记中高风险地区来海人员情况、宣传讲解疫情防控知识政策、劝导居民出行佩戴口罩、不聚集……四处可见他们的身影。主动冲在最前,干在一线,这支青年生力军用速度、用力量、用热情在“敲门行动”中肆意挥洒汗水,他们用实际行动扎紧牢疫情防控安全篱笆,用青春之笔书写疫情防控最美答卷。

擦亮“红映江湾”机关党建品牌 开发区培训党务工作尖兵



下一步,党务工作尖兵班将组织班内互助学习、赴上海交流学习、撰写调研文章、组织各类评选和现场模拟展示等各种形式的活动,推

动尖兵班全体学员提升党建工作素养、创新党建工作思路、建强党建工作堡垒,不断擦亮“红映江湾”机关党建品牌,打造一支“忠诚担

当、务实创新、高效严谨”的党务工作尖兵队伍,助推开发区顺利实现“重返五十强,扛起全区‘半壁江山’”目标。

突出重点 加强防范 海门街道部署清明节祭扫防疫工作

本报讯 (通讯员仇春媛)3月20日上午,海门街道召开清明节期间重点工作部署会。海门街道党工委副书记、办事处主任陈冬华出席会议并讲话,村居书记及专班工作组人员线上参会。

会议对防疫工作前期情况和当前工作重点、清明节期间烟花爆竹禁燃禁放工作和具体业务培训作详细部署。

会议强调,当前疫情防控工作尤为重要,作为传统的祭祖节日,清明期间返乡人群增多,人口流动增大,各部门、村居要提前准备、周密部署,严格落实属地责任,发挥网格作用,准确掌握南通市外人员回海动向,上门核实时外来(返)海人

员情况并对其亲属做好减少流动的思想工作,告知其须向社区和单位(旅店)双报告,并严格落实“3+11”健康管理措施;要鼓励错峰祭扫,防止集聚,严格落实祭扫场所疫情防控管理规定,确保祭扫人员全程规范佩戴口罩,配合做好体温检测、健康码和行程卡查验,有序排队并保

持1米以上社交距离,并禁止行程码黄码、红码,带星号及体温异常者进入公共祭扫区域。同时,要做好烟花爆竹禁燃禁放工作,各部门、村居要多联系勤沟通,完善落实24小时值班制度,提倡文明祭扫、绿色祭扫,鼓励网络祭扫,营造文明和谐、生态环保的清明氛围。

深化民族团结进步 海门街道开展民族政策宣传系列活动

本报讯 (通讯员王颖)春雨褪去了冬日的严寒,又到了春暖花开的一季,3月中旬,海门街道开展民族政策宣传系列活动。街道根据辖区少数民族人口分布情况,在“红石榴”基地及站点组织春日活动,邀请彝族、壮族等少数民族同胞就近参与。

海门街道在各社区分片开展“中华民族一家亲 同心共筑中国

梦”统战宣传活动,并辐射周边,组织统战工作人员及志愿者入户发放民族宣传资料,讲解民族政策知识,扩大宣传面和影响力,以知识抢答赠送民族团结帆布手袋等方式,调动居民学习热情,活动共计发放宣传资料2000余份。

理想城社区“红石榴”家园组织民族少年开展“众心话雷锋 童心画传承”活动,一起听雷锋故事、颂

雷锋榜样、话心中感悟、绘雷锋形象,牢记“雷锋精神”的传承。海兴路社区开展“民族团结”主题教育活动,通过讲解民族知识、分享民族文化特色等,让青少年了解民族文化的同时,树立正确的“五观”,增强“五个认同”。狮山路社区开展“巧手做蛋糕”活动,鼓励少数民族同胞亲手做一个春日甜品送给自己。城北社区开展“民

族团结一家亲”联谊游园会,民族文化猜谜、趣味小游戏拉近了彼此的心……

2022年,海门街道将在“红石榴”姊妹篇的基础上,着重推进民族站点的设立,扩大基地“石榴花开”系列活动的辐射范围,以便捷丰富的站点活动吸引民族同胞更好地融入,进一步筑牢中华民族共同体意识。

开发区优化经费报支审批流程

本报讯 (通讯员姜夏鑫)最近,开发区财政局积极谋划,按照“政企分开、政资分开”的要求,近期制定了《经开区财政性资金支付管理办法》,对有关经费报支流程予以调整优化,旨在确保各项财政政策的贯彻落实,规范经费报支管理,提高资金使用绩效。

该办法严格按照“先预算后支出,有预算不突破,无预算不开支”的规定,优先保障“保工资、保运转、保基本民生”等刚性支出,重点支持区委区政府确定的重大项目。从工资性支出、公用费用支出、工程款和企业奖励资金支付、拆迁资金支付四个方面作出了相关规定。进一步

细化了财务支出的手续要求,明确了审核签批职责,加强了预算的执行力度、监督和控制费用的支出。经费审批手续及权限以财务管理的细枝末节入手,就原始凭证、附件和流程要求等作了具体规定。为强调业务的真实性、正确性、合规性、完整性,兼顾财务基础业务规范,财政

局侧重于结报事项的合规性和完整性复核,及时发现结报过程中存在的问题并予以纠正,加强内部控制和监督。

该办法制定实施后,进一步完善了财务基本支出手续,优化了经费报支审批流程,开发区财政资金流转将更加安全高效。

南通团市委来海门街道调研指导“梦想小屋”改建工作

本报讯 (通讯员许菲菲)3月15日下午,南通团市委副书记周滢一行来海门街道调研困境儿童“梦想小屋”建设改造开工情况,团区委副书记周学才、张译誉,开发区妇联主席陆剑红陪同调研。

在现场,周滢与施工单位进行仔细沟通,详细了解了“梦想小屋”建设的施工进度、安全环保、设计规划等情况,并为小屋户主送上了关爱慰问物品。周滢指出,要克服一切压力,保障小屋改造的施工进度,务必按照时间节点落实责任、合力攻坚;要进一步统筹好各方资源,精益求精把好质量服务关,确保“梦想小屋”建好用好,切实帮助困境青少年改善学习生活环境;要持续完善后续结对帮扶关爱机制,充分发挥各级团干部、志愿者等队伍优势,凝结全社会公益力量,在常态化入户关爱中让梦想小屋的孩子们感受到爱与温暖。

今日开工的海门街道陶港村梦想小屋改造对象是一对双胞胎兄弟,今年7岁,家中爷爷奶奶和爸爸妈妈均是聋哑人士。双胞胎兄弟先天性耳聋,虽已植入耳蜗,但目前语言交流依然存在障碍。

此次改造,将翻新墙面、铺设地板,重新调整电路,增加插座和照明线路。同时为双胞胎兄弟贴心定制了双人书桌和双层床,白色主调的房间背景配以原木纹路家具,让整个房间既温馨又具有青春气息。

下阶段,海门街道将严格把控小屋改造的质量标准,根据小业主们的意愿,配齐软件设施,让他们拥有更加干净清爽的生活环境和安静舒适的学习氛围。同时,街道团工委将继续落实对关爱服务,凝结全社会公益力量,在常态化入户关爱中让梦想小屋的孩子们感受到爱与温暖。

亮出示范牌 架起信任桥

海门街道商圈党群服务中心开展党员经营户挂牌行动

本报讯 (通讯员张瀛杰 万秀颖)在第40个“3·15”到来之际,海门街道商圈党群服务中心紧扣区委“营商环境提升年”行动方案,以商圈党建为载体,以党员商户为引领,充分发挥“小个专”党员户的示范引领作用,为商圈首批“共产党员经营户”挂牌,实现党建引领优质营商环境全面提升。

海门街道把大有商圈作为先行试点,片区党建组织员下沉至商圈里、店门口,深化“片区式”管理模式,逐一进行党员商户摸排和核实工作。在商圈范围内广泛推行党员亮身份、亮职责、亮承诺的“三亮”活动,制定党员经营户年度评选方案,对首批共产党员经营户进行授牌。

“这块牌子是一份沉甸甸的责任,也是我们一份无言的承诺。”共产党员经营户代表宋敏敏说。同时,她也承诺:今后将不断努力,积极做到带头遵纪守法、带头诚实守信、带头规范经营、带头优质服务,更好发挥“示范一个、带动一块、影响一片”的示范引领作用。

下阶段,海门街道商圈党群服务中心将以此次“3·15”党员商户亮身份亮承诺”活动为契机,架起促进消费者信任的桥梁,探索激发商圈党建活力,着力破解商圈内经营商户众多、党员相对不集中、党员管理难等问题,建立“片区组织员定期联系制度”,常态化上门指导党建工作,宣传党的思想、摸底流动党员信息、帮助解决经营问题。

苏城集团:以多维度的服务配套提升写字楼品质

本报通讯员张峰 施霞

春光明媚,暖意融融。初春的一天下午,笔者来到苏城大厦,但见海门第一高楼拔地而起,古铜色的立面装饰显得庄重而又典雅,大门两侧绿树成荫、流水潺潺。宽大的门楼外“海门福朋喜来登酒店”九个字在阳光下熠熠生辉……

在同海门开发区商会副会长单位——苏城置业集团董事长陈峰交流中,笔者了解到,苏城集团创建于1993年,从建筑安装起步,先后在广西、广东、江苏等国内多个省市,以及中越边境的越南广宁省芒街市成功开发住宅商业地产、酒店商业综合体等,现已发展成拥有房地产开发、酒店商业、建筑安装、商贸物业四大支柱产业的现代企业集团。旗下有全资及关联公司12家,累计开发面积160余万平方米,五星级酒店4家,总资产超百亿元,净资产达30亿元。集团还先后被评为“省市优秀民营企业家”、“服务业二十强”、“江苏最佳人居环境经典楼盘”等荣誉称号。

在谈及返乡发展,振兴家乡建设的由来时,陈峰侃侃而谈,他说,虽然在外地经过20多年的艰苦创业和精耕细作,事业发展得风生水起,但是对家乡的那份情结一直萦绕在心头,挥之不去。在一次海门区政府和区工商联组织的春节返乡能人团拜会上,他为海门经济的快速发展感到震惊,也萌生了“回报家乡和服务社会”为海门发展助力添薪的想法。2016年,在海门开发区管委会有关招商人员的诚邀下,他回到海门酝酿起了在家乡建设第一高楼的念头。

在海门区委书记郭晓敏,区领导周国强、江永军等一行专程来到苏城大厦调研酒店进展情况、企业入驻情况和工程进度等,希望苏城集团在赋予城市新活力的同时,努力成为树立海门高端形象的标杆,渐渐引导海门潮流的发展方向,为海门楼宇经济发展作出贡献。

在谈及苏城大厦竣工后的运营规划时,陈峰说,作为已成功投资运营过多个项目酒店的集团,要

